

市智能家居产业园项目围绕产业升级加快建设，一期项目预计今年9月投产 多项“第一”绘出产业新图景

运输车辆穿梭，搅拌机、切割机、吊车轰鸣，多个建筑陆续封顶，整体进度不断推进……近日，位于伊滨区的洛阳市智能家居产业园项目一片火热建设场景。

该项目位于庞村镇开元大道与大谷路交叉口西侧，占地220.5亩，总建筑面积约28万平方米，计划总投资约15亿元，将通过细化产业链、优化功能布局，加速打造智能家居产业创新基地和转型发展新引擎，其中一期项目预计今年9月投产。项目全面投产后可实现年销售收入15亿元、利税1亿元，带动周边千人就业。

肩负着将传统制家具升级为智能家居的重大使命，该园区在规划上多有侧重，正在逐步落地当地制家具产业的多项“第一”。

首先是发展数十年来，庞村镇第一块国有工业用地正式落地。企业受限于土地性质，不敢大规模增产扩能的历史就此告别。

其次是园区将打造庞村镇第一个污水集中处理设施，彻底解决当地工业生产排污问题，结合规划建设的零碳制造中心，洛阳制家具产业的绿意将更加浓厚。

再次是自动化进一步提升。在庞村镇的组织下，园区正与龙门实验室、清洛基地等科研单位积极对接，旨在通过个性化定制，在园区内应用业内第一款MES系统等，以“数”赋能推动产业持续升级。

最后是柔性生产将成现实。庞村镇家具制造企业很多，在细分领域各企业存在不同淡旺季。园区将探索建设当地第一个共享生产车间、第一个共享喷涂车间等，有机调节不同企业的生产节拍，实现设备高效应用，为产业发展持续贡献科学力量。

此外，一系列诸如智能物流园、智能研发基地等配套项目的落地，将为当地产业带来新的发展动力。

值得一提的是，园区首批3家进驻企业均为当地龙头企业。

凝心聚力抓产业 项目建设加速跑



项目建设现场

其中，炎恩家具年产100万件高端金属家具项目的推进，将解决企业当前依托租房生产的难题，为其后续增产扩能提供广阔的发展空间和良好的集聚平台。

聚焦新厂区建设，合丰优品公司将开展智能化升级，预计新增产能30%以上，降低报废率及提升周转率25%以上，提升综合人均产值及利润率40%。

花都集团近年围绕细分领域积极开展研发，在智能档案管理系统领域取得优异成绩。随着智能家居产业园扩建项目落地，企业营造的智能制造场景将得到进一步应用。

目前，庞村镇制家具产业拥有企业

340余家，从龙头企业到配套企业，形成了合理的金字塔结构。根据规划，园区在首期主推龙头企业飞跃发展的基础上，后续建设将重点围绕中小微企业进驻发展着力，聚焦强链补链推动整体产业升级提速。

“我们将在当地进一步形成龙头企业顶天立地、中小微企业铺天盖地的良好发展局面。”庞村镇副镇长邢浩博表示。

作为国内最大的制家具生产基地，随着多项“第一”的陆续落地，庞村镇制家具产业抢抓风口、换道领跑的新图景正加速到来。

洛报融媒记者 陈曦 通讯员 张若含 张克治 文/图

徐衣显率队到省财政厅、省商务厅等拜访对接工作 争取支持兜牢底线推动高质量发展 抢抓机遇开放创新培育新质生产力

本报讯（洛报融媒记者 郭旭光 郭飞飞）昨日下午，市长徐衣显率队到省财政厅、省商务厅拜访，围绕财政“三保”、政府债务化解、金融风险防控、商贸流通体系建设、再生资源回收利用等工作进行深入对接，争取更多政策、项目和资金支持。

在省财政厅，徐衣显拜访了厅长赵庆业等，汇报对接了财政“三保”、政府债务化解、金融风险防控等工作，对省财政厅长期以来的关心支持表示衷心感谢。徐衣显说，近年来，洛阳市坚决贯彻中央精神和省委省政府决策部署，严格落实“过紧日子”要求，坚持挖潜增收、节支保重两手抓，细化财政收支清单，持续优化支出结构，兜牢兜牢基层“三保”，提高资金使用绩效，加强风险监测预警，牢牢守住了财政运行安全底线。恳请省财政厅在财税政策、风险防范、债务化解、资金安排等方面继续给予洛阳更大支持，助推洛阳建强副中心、形成增长极。赵庆业表示，洛阳在全省发展地位举足轻重、作用十分突出、未来潜力巨大，省财政厅将切实发挥财政职能作用，在政策、资金等方面给予有力支持，持续提升财政资源配置效率和财政政策效能。

在省商务厅，徐衣显与厅长王振利等举行

工作会谈，感谢省商务厅长期以来对洛阳发展的支持帮助。徐衣显表示，近年来，洛阳锚定“两个确保”，落实“十大战略”，推进“十大建设”，坚持以创新为引领，以“四新一装备”风口产业为重点，着力招大引强、招新引优、聚链成群，中州时代、百万吨乙烯等重大产业项目落地实施，新文旅、新场景、新业态带动消费升级活力蓬勃，自贸区、综保区、跨境电商综试区等重大平台联动融合，推动高质量发展取得良好开局。恳请省商务厅支持洛阳申报再生资源回收体系典型城市、现代商贸流通体系建设试点城市，在对外贸易、商业街区、低碳发展、以旧换新等试点政策方面给予更多指导帮助。王振利对我市加速起步的风口产业、日益迸发的动能活力、更加广阔的市场空间等方面给予了高度评价。他表示，省商务厅将积极发挥职能作用，在试点申报、对外贸易、招商引资等方面进一步加大对洛支持力度。希望洛阳继续发挥区域优势、产业优势、市场优势，创造丰富多元消费新业态，巩固拓展外贸外资基本盘，着力培育新质生产力、重塑产业新优势。

省商务厅二级巡视员费全发、洛阳石化总会会计师邓双清、市领导李宇鹏等参加相关活动。

市纪委监委召开会议

本报讯（洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 王克帮）昨日，市纪委监委召开会议，传达学习习近平总书记在山东考察并主持召开企业和专家座谈会时的重要讲话精神，以及中央纪委、省纪委和市委有关工作要求，研究贯彻落实意见。市委常委、市纪委书记、市监委主任祁建峰主持会议并讲话。

会议强调，全市纪检监察机关要树立标杆意识、发挥表率作用，扎实推动党纪学习教育走深走实，让心存敬畏、手握戒尺真正成为日常自觉。要把党纪学习教育与正在开展的重点工作结合起来，落实好市委“三个统一”要求和“四敢”意见，扎实开展惩治诬告陷害行为专项行动，为基层干事创业营造良好环境。要深入贯彻落实中央纪委国家监委关于加强基层纪检监察监督工作的若干意见和省、市相关配套措施，进一步织密监督网络，为现代化洛阳建设提供坚强保障。

会议研究了集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作，听取了“校园餐”领域突出问题专项整治工作情况汇报，强调要坚决贯彻落实中央纪委、省纪委和市委部署，加大工作统筹力度和巡回指导力度，严肃查处群众身边的“蝇贪蚁腐”。要强化“室组”联动，统筹办案力量，推动群众反映强烈的“校园餐”专项整治取得扎实成效。要把监督、办案、整改、治理贯通起来，切实管住用好“小微权力”，持续营造风清气正的政治生态。

会议对做好端午假期值班值守、廉洁过节监督检查、办案安全等工作进行部署，强调要紧盯“节日病”及“四风”隐形变异等问题，扎实开展违反中央八项规定精神问题专项整治监督检查，确保节日期间风清气正。

会议还研究了其他事项。

“国球进社区 国球进公园”公益行在洛启动

本报讯（洛报融媒记者 孟山）昨日，2024年“奋进新征程 运动促健康”全民健身志愿服务系列主题示范活动“国球进社区 国球进公园”公益行在洛龙区政康苑社区体育公园开幕。

国家体育总局群体司副司长、一级巡视员高元义，中国体育报业总社党委委员、副总经理、人民体育出版社总编辑王良玉，河南省体育局副局长孙晓红，市委常委、常务副市长张玉杰，以及体育界人士参加开幕式。

张玉杰在致辞时说，近年来，洛阳体育事业日新月异，在全国率先建立三级体育公共服务体系，建成大中型体育场馆48个、社区体育公园230个，体育设施实现行政村全覆盖，被国家体育总局授予全国首批“全民运动健身模范市”

“体育消费试点城市”称号，全民健身国家战略在洛阳得到了生动实践。洛阳将以此次活动为契机，让乒乓球运动更加深入基层、贴近群众，让更多朋友享受运动带来的健康和快乐，为建设体育强国和健康中国贡献更多洛阳力量。

王良玉在致辞时说，“国球两进”活动坚持全民健身、全民参与的理念，推动在城市社区、公园中配建乒乓球台等小型健身设施，构建“15分钟健身圈”，以体育小切口服务健康大民生。本次公益行活动邀请了奥运冠军、社会体育指导员和健身爱好者参与互动，并开展国民体质监测、运动损伤义诊、乒乓文化展览等公益活动。今后，主办方将携手洛阳，不断创新活动形式，丰富活动内容，让体育品牌成为地方发展的新高地、新亮点、新名片。

铸牢中华民族共同体意识 推动新时代党的民族工作高质量发展

本报讯（洛报融媒记者 赵晨焱 通讯员 程儒儒）5日，市委常委、统战部部长韩治群到洛宁县调研民族工作，并上专题党课。

在王范回族镇中原村乡村运营中心、康迈斯人造草坪有限公司、王东社区亿澳通电子有限公司、长水镇丰衣口村户外装备生产车间、长水村乡村振兴展览馆，上戈镇上戈村党群服务中心等地，韩治群听取相关工作汇报，详细了解企业生产经营情况。

韩治群强调，要坚持铸牢中华民族共同体意识，加强社会宣传教育，传承弘扬中华优秀传统文化，在潜移默化中增强各族干部群众对中华民族的认同感归属感自豪感，推动新时代党的民族工作高质量发展。

要因地制宜发展特色产业，不断做强优势产业，培育优秀企业文化，强化企业服务保障，持续优化营商环境，带动当地群众增收致富，推动各民族共同走向社会主义现代化。

在东宋镇郭村村，韩治群参加村党支部党纪学习教育研讨交流并上专题党课。他指出，要注重结合村情实际，坚持个人自学与集中学习相结合，紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨，推动《中国共产党纪律处分条例》入脑入心。

调研期间，韩治群还到神灵寨国家森林公园进行巡林调研。

2024 第五届洛阳乡村文化旅游季启动

本报讯（洛报融媒记者 戚帅华）“乡约河洛，粽享山水。”昨日，2024第五届洛阳乡村文化旅游季启动仪式在新安县仓头镇鹰嘴山风景区举行。全市各县分会场也同步启动活动。

启动仪式现场发布了洛阳端午精品旅游线路，对洛阳各县特色文旅资源进行了推介，并结合端午节传统习俗开展了包粽子、制作香囊和五色线等活动。

2024第五届洛阳乡村文化旅游季由市委宣传部主办、市委网信办、市文广旅局、市农业农村局、洛阳日报社、洛阳广播电视台承办，围绕文旅发展理念，充分挖掘河南农耕文化、乡土文化、乡村特色等，展示乡村文化旅游特色小镇（村）、美食美景和美好生活，打造洛阳乡村文化旅游特色品牌。

本届洛阳乡村文化旅游季将持续至6月

10日，采取“主会场+分会场”形式。活动期间，新安县将举办星空音乐会、汉服秀、黄河诗颂演出、非遗项目展演、文旅产品展销等活动，嵩县将开展森林音乐会、赛龙舟、传统端午习俗和农事体验等活动，栾川县将举办“国风霓裳，传颂经典”汉服国风舞蹈、旗袍秀等活动，伊川县将开展文旅文创产品展示、乡村采摘线路推介、小吃品鉴比赛等活动，洛宁县将开展“洛水山肴”系列农产品、三彩陶艺品等产品展销和非遗技艺展示体验活动，宜阳县将开展沉浸式研学、沉浸式演艺等活动，汝阳县将举办端午奇妙游园会、“咱村有戏”沉浸式戏曲演艺、青年国潮文化嘉年华等活动，通过创新沉浸式、互动式文旅融合新业态、新场景，优化乡村文旅产品供给，提振文旅消费活力，助力乡村振兴。

市委常委、宣传部长徐超文参加启动仪式。

走好新文旅产业发展之路

打造文创消费新场景 沉浸感受国潮新风尚



进店穿汉服、煮茶品“唐饮”、行走看文创……昨日，在试营业的“洛阳礼物”应天门旗舰店，集国潮茶饮、汉服妆造、文创产品于一体的沉浸式体验，让顾客“一秒穿越”。

近年来，我市坚持以文塑旅、以旅彰文，全面实施文旅文创融合战略，突出“颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播”理念，打造了一批具有洛阳特色的文创产品和研学品牌，走出了一条独具特色的新文旅产业发展之路。

洛报融媒记者 李卫超 摄



伊滨区广泛开展学党史强党性主题党日活动

“如何深化对《中国共产党纪律处分条例》理解运用，密切联系岗位职责和工作实际，为现代化伊滨建设作出新贡献？”

日前，“学党史强党性，担使命建新功”主题党日活动在伊滨区各基层党组织广泛开展。“主题党日”活动这一形式，旨在推动各基层党组织深入开展党纪学习教育，进一步加强党的纪律建设，增强广大党员领导干部纪律意识，激发干事创业积极性。”伊滨区相关部门负责人介绍。

在主题党日活动中，伊滨区各基层党组织通过党支部书记领学，带动支部委员先学，促进全体党员深学，引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。针对部分年老体弱、文化水平较低的党员，伊滨区各级党组织还开展送学上门活动，由支部班子成员、驻村工作队队员、党小组组长组成“宣讲小分队”，开展“一对一”包联送学上门。同

时，该区还指定专人负责联系流动党员，及时通报党组织党纪学习教育进展，指导流动党员向流入地党组织报到，督促提醒流动党员做好个人自学。

洛报融媒记者 孙小蕊 通讯员 赵海新

